
Společnost 1MORE představila model
SonoFlow Pro HQ51, který posouvá možnosti
v oblasti Hi-Res audio reprodukce za
nepřekonatelnou cenu
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Společnost 1MORE, přední inovátor v oblasti zvukové techniky, s velkým potěšením
oznámila očekávaná sluchátka SonoFlow Pro HQ51 s konstrukcí přes uši a funkcí aktivního
potlačení okolního hluku.

Model HQ51 je výsledkem kombinace špičkových technologií, certifikace Hi-Res audio a
uživatelského pohodlí i během dlouhého poslechu. Nabízejí tak výjimečné zvukové zážitky
za velice přístupnou cenu a představují revoluci v oblasti cenově dostupného
audiovybavení.

1MORE SonoFlow Pro HQ51: Nejnovější model, osvědčená špičková kvalita zvuku

Sluchátka HQ51 si zachovávají výjimečné vlastnosti nejprodávanějších sluchátek řady SonoFlow,
překvapivého esa v rukávě společnosti 1MORE, ale současně představuje celou řadu vylepšení jak po
stránce poslechové, tak i uživatelské. Nejnovější model HQ51 se může pochlubit certifikací Hi-Res
audio a speciálně navrženými DLC měniči o průměru 40 mm, díky kterým tato sluchátka nabízejí
křišťálově čistý zvuk v celém rozsahu frekvenčního spektra Hi-Res audio a zaručují tak dokonale
přesnou reprodukci každého tónu i každého detailu.

Kromě toho nabízejí uživateli také pozoruhodných 100 hodin výdrže baterie s vypnutým systémem
aktivního potlačování okolního hluku (Active Noise Cancellation, ANC), a až 65 hodin zvukové
reprodukce se systémem ANC zapnutým. To znamená, že si na jedno nabití uživatel vychutná
přinejmenším 1300 skladeb. Podporují také funkci rychlého nabíjení, díky které jsou schopny zajistit
10 hodin reprodukce zvuku za pouhých pět minut nabíjení. Tato pozoruhodná výdrž baterie je ideální
pro ty, kteří nechtějí ztrácet čas neustálým hledáním dostupné elektrické zásuvky.

Nové kožené náušníky zaručují dlouhodobé pohodlí a možnost připojení ke dvěma zařízením a
integrovaný kodek Hi-Res LDAC Bluetooth se pro změnu postarají o výjimečnou úroveň poslechu.
Kabel s redukcí z konektoru jack 2,5 mm na konektor jack 3,5 mm je připraven zajistit
bezproblémové připojení i bez nutnosti uplatnění bezdrátových technologií a ještě více tak vylepšuje
všestranné možnosti jejich použití. Díky uvedeným funkcím a vlastnostem tak tato sluchátka
posouvají laťku na trhu s levnými sluchátky přes uši na zcela novou úroveň.

Exkluzivní technologie pro zajištění výjimečných možností

Společnost 1MORE se vždy nacházela na samotné špičce inovací v oblasti zvukové techniky.
Sluchátka HQ51 jsou vybavena technologií hybridního potlačování okolního hluku QuietMax™,
vyvinutou přímo společností 1MORE, která je ve své třídě zcela nepřekonatelná a v oblasti aktivního
potlačování hluku se vyrovná i těm nejdokonalejším technologiím na trhu.

Dostupnost a ceny



Sluchátka 1MORE SonoFlow Pro HQ51 jsou již nyní celosvětově dostupné u hlavních internetových
prodejců.

O společnosti 1MORE

Společnost 1MORE se zrodila s velice zásadním cílem: Hudební nadšenci, ať už mladí či starší a ať už
disponují jakýmkoliv rozpočtem, si zasluhují poslouchat hudbu takovou, jak měla být reprodukována
a jakou ji hudebníci zamýšleli. Kvalitnější poslech si zaslouží každý – #HearMore. Výrobky
společnosti 1MORE díky svému zaměření na inovace, kvalitu a hodnotu získaly celou řadu oborových
ocenění, včetně prestižních cen CES Innovation a iF Design.

*Sluchátka jsou schopna přehrát bez přerušení více než 1300 skladeb za předpokladu, že jedna
skladba trvá v průměru tři minuty. Při výdrži baterie 65 hodin se skutečná výdrž může lišit v
závislosti na hlasitosti, nastavení a způsobu použití.

Foto – https://mma.prnewswire.com/media/2527570/1MORE_SonoFlow_Pro_HQ51.jpg

KONTAKT: jane.jr.yan@1more.com

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-1more-predstavila-model-sonoflow-pro-hq51-k
tery-posouva-moznosti-v-oblasti-hi-res-audio-reprodukce-za-neprekonatelnou-cenu/2581455

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-1more-predstavila-model-sonoflow-pro-hq51-ktery-posouva-moznosti-v-oblasti-hi-res-audio-reprodukce-za-neprekonatelnou-cenu/2581455
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-1more-predstavila-model-sonoflow-pro-hq51-ktery-posouva-moznosti-v-oblasti-hi-res-audio-reprodukce-za-neprekonatelnou-cenu/2581455

